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Задание на типовой расчет
ВАРИАНТ № 14
Указание. Решение задач должно быть оформлено аккуратно и содержать все промежуточные расчеты. В качестве образца можно взять примеры, рассмотренные в соответствующих разделах методических указаний. 

Задание 1. Используя классический метод минимизации (см. раздел 1.1), найдите глобальный минимум функции f(x) = a1x3 + a2x + a3 на отрезке [-2, 2].

Варианты заданий коэффициентов функций f(x) приведены в таблице.
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Задание 2. Для функции из предыдущего задания f(x) = a1x3 + a2x + a3 задайте отрезок единичной длины, содержащий точку локального минимума и найдите на этом отрезке точку минимума методом Фибоначчи с точностью   = 0.1.

Задание 3. Найдите минимум квадратичной функции f(x) = a1x2 + a2xy + a3y2. классическим методом, используя необходимые и достаточные условия. Варианты заданий коэффициентов функции f(x) приведены в таблице.

	Номер

варианта
	a1
	a2
	a3
	Номер

варианта
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Задание 5. Составьте математическую модель задачи линейного программирования.

Вариант 14

При производстве четырех видов кабеля выполняется пять групп технологических операций. Нормы затрат на 1км кабеля каждого видана каждой из групп операций, прибыль от реализации 1 км каждого вида кабеля, а также общий фонд рабочего времени, в течении которого могут выполняться эти операции, приведены в таблице. Составить план выпуска кабеля, при котором прибыль от реализации максимальна.

	Технологическая

операция
	Нормы затрат времени (час) на обработку 

1 км кабеля вида

1                 2                 3                 4
	Общий фонд рабочего времени (час)



	Волочение

Наложение изоляции

Скручивание

Освинцование

Испытание и контроль
	1,2              1,8             1,6               2,4

1,0              0,4             0,8               0,7

6,4              5,6             6,0               8,0

3,0                -               1,8               2,4

2,1              1,5             0,8               3,0
	7 200

5 600

11 176

3 600

4 200

	Прибыль от реализации 1 км кабеля (руб.)
	120              80             100              130
	


Задание 6. Решите графически следующие задачи линейного программирования

	Вариант 14

	3x1+3x2max;

x1+2x2  7;

2x1+ x2  8;

 x2   3;

x1, x2  0.


